

PrFec 10/2024 - Servizio di assistenza tecnica per l'aggiornamento del piano regionale per la qualità dell'aria.

Chiarimenti II tranche

Domanda 3

Si richiede cortesemente una proroga di 2 settimane del termine di presentazione dell'offerta

Risposta 3

La proroga o riapertura dei termini per la presentazione delle offerte è prevista esclusivamente nel caso di malfunzionamento della piattaforma Sintel. In ogni caso uno spostamento dei termini della durata richiesta è incompatibile con le tempistiche della procedura di gara, che sono in linea con quelle entro le quali la committenza ha necessità di acquisire il servizio.

Domanda 4

1) Poiché l'Offerente non tratterà dati personali ai sensi del GDPR nell'esecuzione dei servizi, si chiede alla stazione appaltante di confermare che la clausola 9 sia inapplicabile. 2) Poiché l'offerente non tratterà dati personali ai sensi del GDPR nell'esecuzione dei servizi, si chiede alla stazione appaltante di confermare che la nomina ad amministratore di sistema non sarà richiesta

Risposta 4

Il foglio patti e condizioni, nel quale sono contenuti gli articoli ai quali si fa riferimento, viene sempre pubblicato, a fini di trasparenza, nella documentazione di gara in versione di bozza, e non è incluso tra i documenti da trasmettere ai fini della presentazione dell'offerta. La versione definitiva, che verrà sottoscritta dall'aggiudicatario della gara, sarà emendata dai contenuti non necessari o non applicabili, tra cui, in questo caso, l'art. 9, in linea con quanto previsto nella sezione "Privacy" della scheda tecnica e l'ultimo comma dell'art. 13. Pertanto il contraente non sarà individuato in alcun caso quale responsabile del trattamento dei dati.